

# 福山“网红奶奶”分享快乐生活经



近日，记者在烟台市福山区门楼镇发现了一位“网红奶奶”，她叫胡春寿，今年81岁。不满足于坐在家里看电视，出去遛弯的胡奶奶，和孙女韩炜一起，在短视频平台上大方地展示了她们的生活，没有剧本，真实的日常片段让数万名网友纷纷点赞。



## 一块“面板”引发的连续剧

韩炜告诉记者，她在2019年开通了短视频账号，一开始只是想记录一下和老人相处的日常，性格开朗的胡奶奶也非常支持孙女的决定。赶大集、赶海、蒸馒头、腌咸菜、做辣酱等都是她们曾拍摄发布过的视频主题。而胡奶奶

受到网友广泛关注，还要从一块“面板”说起。

“2021年年初，我发布了一条视频，内容是奶奶新买了一块柳木的面板，高兴得不得了，自己做个布套给面板和擀面杖都穿上了‘新衣’。”韩炜说，

过了一阵，她又特意拍了条视频，告诉奶奶好多网友都对她的面板感兴趣，胡奶奶开玩笑地说：“让网友过来吧，我领着他们去买，领的人多了得给我分红。”通过这两条视频，率真、可爱的胡奶奶受到了更多网友的关注。

## 网络让她的晚年过得快乐又精彩

目前，韩炜的视频账号下有将近6万的粉丝。去年9月，她还给奶奶开通了个人账号、置办了新手机，并教她如何自己拍摄视频。“奶奶的学习热情很高涨，我也没想到她能学得这么快，拍得这么好。”

“网友们，我今天又去赶集了。”“我今天来到莱山区摘草莓了，人可多了！”“最近想自己在家做面酱，有没有想跟着一起做的。”胡奶奶告诉记者，短视频平台让她学了很多知识，自己的晚年生活过得快乐又精彩。“我经常告诉孩子，以前生活条件

不好，但现在可大不一样了，想做什么就脚踏实地向前冲。”

韩炜说，奶奶的生活态度一直让她十分敬佩：81岁的她在学习拍视频、直播带货；70多岁的她曾在家剪线头挣钱；40岁的她想办缝纫机厂，手艺都学会了但因买不起锁边机只得放弃了。“奶奶如果现在还年轻的话，绝对是个女强人。”

前不久，韩炜发布了一段胡奶奶直播带货时的幕后花絮，视频里的胡奶奶面对着镜头，用地道的福山话向网友介绍她近期使用的厨房湿巾，详细的讲

解、可爱的语气、真实的模样，引来不少网友在这条视频下评论。

“奶奶太好玩了，有这样的奶奶太幸福了。”

“这口音听着太亲切、太接地气了！”

“就冲奶奶这个讲解，必须买点试试。”

网友们的评论让韩炜一家人感到十分温暖。胡奶奶说，短视频平台让她的生活增添了更多的欢声笑语，以后她还会继续大方地和网友们分享自家的幸福生活。

YMG全媒体记者 陈睿旷 摄影报道

**210家单位来烟选才**  
提供就业岗位10000余个



本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 荀颖冉 丁冉 摄影报道)10月28日，“职选未来 就选山东”山东省高校毕业生省级集中招聘活动暨烟台理工学院2024届毕业生秋季校园招聘会举行。

招聘会遴选了来自山东、北京、上海、江苏等8省市的用人单位210家，提供就业岗位10000余个，涵盖智能制造、建筑、金融、食品、通信、新能源等多个行业领域，覆盖学校全部专业。据介绍，本次活动是烟台理工学院承办的山东省高校毕业生专场招聘，同时烟台市“留在烟台 青春无忧”的专场招聘也设在学校。潍坊市、东营市、青岛市城阳区、淄博市高青县等地人社部门，到场宣讲引才政策，组织企业“组团式”到会引才招聘。

招聘会现场设立了“就业政策宣讲区”“就业指导咨询区”“青鸟计划宣讲区”“应征入伍政策咨询区”等服务专区，一对一进行就业指导、解答就业政策。

## 新桥东社区开展全民健身登山比赛



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 张倩 摄影报道)近日，芝罘区凤凰台街道新桥东社区在西炮台国防公园举行“登高望远·强健体魄”登山比赛。

早晨7点，参赛选手陆续来到西炮台小广场。“3、2、1，开始！”伴随着裁判的一声令下，选手们跨着大步往山顶跑去，大家奋勇争先、相互勉励，经过紧张激烈的角逐，各奖项也随之尘埃落定。

下一步，新桥东社区将继续开展多种形式新颖、内容有趣的全民健身主题活动，在丰富居民文体生活的同时，进一步增强社区向心力和凝聚力。

## 市区道路入冬前全面养护维修

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 王为超 李梅 摄影报道)昨天上午，芝罘区解放路与北马路路口，经过沥青摊铺维修后，原本破损的路面焕然一新。近期，市城管局市政养护中心开展本年度最后一次沥青路面全面养护工作，保障市民安全出行。

自10月份开始，市政养护中心道路养护所组织人员，对所辖道路设施状况进行普查，对坑窝等病害逐条进行登记和汇总，形成台账。根据台账所显示的道路病害，有针对性地制订养护维修方案，安排维修计划。

为抢抓有利天气，加快维修进度，道路养护所采取“晨早起，午加班”的方式快速推进。过程中，施工队避开早晚出行高峰，采取错峰作业，减少施工对交通产生的影响。

路面维修养护工作11月中旬全面完成，随后转入冬季应急管护模式。

